

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2024年10月

29

星期二

甲辰年 九月廿七

第81期 总第4046期

本报网址: jkhk.jhrmt.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



120多家企业齐聚金湖

共谋煤矿井下照明产业绿色发展

本报讯(记者 葛婷婷) 10月25日上午,中国煤炭机械工业协会矿灯井下照明专业委员会2024年会议在金湖召开。中国煤炭机械工业协会理事长杨树勇,中煤科工集团上海有限公司副董事长刘振坚,中国煤炭机械工业协会理事长助理、行业协调部主任张屹峰,安标国家矿用产品安全标志中心审核一部主管吴钰晶,上海煤科检测技术有限公司执行董事、总经理陈屹鹰等出席会议。

县长徐加晔,县委常委、宣传部部长杨鸿明,副县长张鑫等应邀参加活动。

徐加晔致辞时说,中国煤炭机械工业协会矿灯井下照明专业委员会2024年会议选择在金湖举行,这既是对金湖的信任,更是对金湖营商环境的肯定。近年来,金湖营商环境评价连续四年位居全市第一、两次进入全省前十,连续五年荣列市高质量跨越发展考核第一等次,五次蝉联市重大项目攻坚优秀县区,四次荣获省高质量发展先进县,发展稳中向好。

徐加晔表示,煤炭机械产业作为金湖高端装备制造业中的重要一环,经过多年发展,产品市场遍布山西、安徽、陕西等10多个省,服务淮北矿业集团、西山煤电集团等60多家煤矿企业,发展势头强劲。金湖将以此次年会为契机,扎实开展煤炭机械产业延链、补链、强链行动,全力引进产业链头部企业,加快推进煤炭机械产业高质量发展。同时,也欢迎大家常来金湖走一走、看一看,观光旅游、考察环境、投资兴业,金湖将以最好的营商环境、最优的帮办服务,和大家共享发展成果、共创美好未来。

活动中,来自全国的120多家企业,围绕煤矿井下照明“安全、智能、绿色”方向,分享经验、增进交流、深化合作,共谋井下照明行业新质生产力,推动行业健康可持续发展。与会人员表示,通过参观、交流,对金湖有了更深一步的认识和了解,认为金湖地理位置优越、自然资源丰富、产业特色明显、创新氛围浓厚、营商环境优秀,是发展宝地,今后将积极加强与金湖的沟通交流,寻求合作。

会上,刘振坚作专委会工作报告;杨树勇、吴钰晶、陈屹鹰等分别致辞。

根据会议安排,与会人员将在金湖开展座谈,参观企业,交流经验。

环高邮湖四县市人大常委会主任联席会议第二次会议在金召开

本报讯(记者 吴靖) 为进一步深化环高邮湖四县市人大常委会工作协作机制,促进四地人大工作互学互鉴、创新发展,经天长、高邮、宝应、金湖四县市人大充分沟通、共同筹备,10月24日,环高邮湖四县市人大常委会主任联席会议第二次会议在金召开。市人大常委会副主任、党组副书记周毅出席会议。天长市人大常委会主任张宏生、高邮市人大常委会主任张秋红、宝应市人大常委会主任陈金荣、金湖市人大常委会主任吴佩坤等四县市人大常委会主要领导出席会议。

周毅指出,天长、高邮、宝应、金湖四地人大签署合作协议,建立常委会工作协作机制,至今已满一年。此次会议的召开,既是机制运作的阶段总结

也是互学互鉴的学习交流会,更是共商合作的恳谈议事会。

要紧扣释放潜能,以更大格局聚协同之力。在加强创新驱动、壮大产业集群、优化合作机制上下功夫,继续完善分级分类、信息共享、协调执行等常态化合作机制,落实常委会定期会商、人大办沟通协商、人大相关委室工作对接等制度,共同助推合作事项高质量完成。

要紧扣强化保障,以更优履职走融合之路。要树立“大局观”、聚焦“全过程”、当好“主人公”,开展丰富多样的协作活动,共同推进、协同落实联席会议研讨确定的跨区域目标任务,不断助推区域一体化发展,探索出环高邮湖区域人大协作的新典范、新样板、新经验。

要紧扣提升品质,以更实举措增共赢之效。围绕区域医疗卫生资源优化布局、优质教育资源供给、高质量就业与社会保障等一体化发展重点领域,结合人大工作实际,加强调查研究,开展联动监督,助力增进民生福祉,做出好成效、做出好口碑。

吴佩坤表示,本次会议的召开标志着环高邮湖四县市人大常委会工作协作机制在持续优化,这是四地人大精诚协作、共同努力的成果。在今后的工作中,金湖市人大常委会将聚焦生态环境治理、跨区域执法协作、全域旅游共建共享等共同关心的课题,强“协同”之举、走“融合”之路、增“共赢”之效,全面促进各方面、各领域、各环节

的协同协作,为环高邮湖四县市高质量发展作出新的更大贡献。

会上,四县市人大常委会负责同志分别围绕人大工作实践和创新做法进行了交流。会议签订了《关于建立环高邮湖跨区域生态保护检察联动协作机制的协议书》;讨论通过了《关于苏皖四县市环高邮湖绿道互联互通的建议》《联席会议2025年度协作要点》《关于成立环高邮湖四县市人大常委会主任联席会议2025年度主办单位建议名单》。

会议期间,与会人员实地观摩了白马湖国家湿地公园科普馆、湖畔旺屯新型农村社区、西派集团有限公司、南高齿(淮安)高速齿轮制造有限公司等地。



我县一案例 入选省首批“数据要素X”典型案例

本报讯 日前,省数据局发布江苏省首批79个“数据要素X”典型案例名单,我县的“大数据助推金湖县灾灾产业提质增效”案例成功入选,为全市唯一入选项目。

该项目以推进延链、补链、壮链、优链为目标,运用大数据、物联网、传感器等技术,形成全方位多领域的数字资源,实现对灾

实产业链的全程数字化管理、服务,实现精准指导灾灾经营主体生产管理,助力产业提质增效。我县将以此为契机,充分挖掘释放数据要素“红利”,全面激励创新思维和技术突破,持续拓展数实融合的深度广度,赋能产业深度转型升级,助力县域经济社会高质量发展。

(华露)

昨日,戴楼街道小集村农民驾驶收割机收获水稻。金秋时节,戴楼街道农民抢抓农时开展秋收工作,田间地头一派繁忙景象。 杨焕新 陈义宝摄

县市场监管局 开展豆制品质量安全专项检查

本报讯 连日来,县市场监管局组织开展豆制品质量安全专项检查。检查中,执法人员坚持治劣与扶优、约谈与法规宣传相结合,引导从业人员树立食品安全风险防控意识和卫生健康理念,把好原料采购和产品检验关,守法诚信经营。至目前,监督检查豆制品生产企业、经营户48家,提出整改意见12条,下发责令整改通知书5份。

(刘海东)

县司法局 开展禁毒专题讲座

本报讯 日前,县司法局后续照管工作站组织开展禁毒专题讲座,通过实物展示、以案释法、观看视频等方式,宣传常见毒品类型、形态、危害等,提升后续照管对象拒毒防毒、遵纪守法意识。据统计,全县目前后续照管对象在册42人,建档率、照管率、操守保持率均为100%。

(高卓潘飞)

县农业农村局 关注农民合理诉求

本报讯 日前,县农业农村局与县人民法院举办了金湖县农村土地承包经营纠纷“诉讼+仲裁”对接签约仪式。该协议的签订,将有利于进一步解决日益突出的人地矛盾纠纷,做到农民的诉求有组织受理、有专人调解、有地方申诉,确保农民的合理诉求得到公正回应、合法权益得到及时维护。

(王锐 张健 李文波)

县文广旅游局 开展境外卫星电视传播秩序整治

本报讯 日前,县文广旅游局组织开展2024年度第四季度境外卫星电视传播秩序专项整治行动,共检查镇街市场1处、酒店1家、城区小区2个、镇街小区1个和塔集镇6家沿街五金店、小家电维修和超市。经检查,未发现非法销售“小锅盖”、超范围接收境外电视节目等行为。此次专项整治行动打击和教育引导并重,加强普法宣传,使广大群众和经营业主充分认识到规范广播电视传播秩序的重要意义。

(唐啸天 缪伟)

县交通运输局 开展信用交通助企便民活动

本报讯 为持续推进信用理念、信用制度、信用手段与交通运输行业各领域各环节的深度融合,营造良好的交通运输行业营商环境,近期,县交通运输局积极开展信用交通助企便民系列活动。

强化信用宣传。在陈渡治超站点开展“诚实守信,一路畅行”主题活动,发放宣传资料100多份,解答信用修复咨询5次;上门服务

方式开展信用宣传,加大对“两客一危”、超限超载等交通运输领域守信便利、失信惩戒的案例宣传力度,进一步营造良好的交通信用环境。

落实信用承诺机制。按照国家要求和市相关要求,对于受到行政处罚的企业进行双书送达,除送达行政处罚决定书、信用修复告知函外,同时签署信用承诺书,落实信用承

诺机制,推动企业深刻认识加强信用建设的重要性,引导企业主动纠正违法失信行为,避免失信公示对企业政府采购、招标投标、市场合作等方面产生影响,更好地促进企业发展。

此次活动进一步引导交通运输行业经营者及辖区群众重信守诺,共同营造守信激励、失信约束的良好营商环境。(县信用办)

金湖,将会是我的第一选择

10月26日上午,参加中国煤炭机械工业协会矿灯井下照明专业委员会2024年会议的120多家煤炭机械行业企业,一起走进经济开发区,进企业、看发展,在现场观摩中互学互鉴,寻求合作机会。备受震撼,是参观人员最深刻的感受。一台台新设备、一项项好举措、一个个管理体系,无不体现着金湖企业发展的细节、变化与经验,展现了金湖高端装备制造的阶段性成效,也折射出金湖抓好发展的坚定信心。

江苏中高煤矿机械有限公司生

产车间内,自动化设备将高温加热的机械配件稳稳地放置在一旁的蒸汽装置里,随着“滋滋”声响和蒸汽的腾起,点燃了参观人员的激情。济宁金士曼智能装备有限公司董事长王涛说:“通过参观,金湖很多企业的先进技术,让我受到了很大的启发。不少企业提供的经验与合作机会,都是十分珍贵的,我们会认真考虑。”

与会人员还参观了南高齿(淮安)高速齿轮制造有限公司等企业。半天时间,参观人员听介绍、走现场,边走边看、边听边问,一

路观看、一路思考、一路议论,兴致勃勃地交流着感受,对金湖企业建设成效称赞不已,对金湖的营商环境赞不绝口。“到金湖的第一印象就是这里的生态环境非常好,人文气息浓厚。走进企业感受到先进的技术和高级的管理方式,感觉很震撼,产区环境非常干净,我的鞋走一圈出来还很干净。而且,这里的营商环境好、政策也很优惠,是一个干事创业的宝地。如果要投资的话,金湖,将会是我的第一选择。”西安云天电器有限公司副总经理王建刚说道。(葛婷婷)



图片新闻

2024年全县中小学生“阳光体育”冬季长跑活动启动仪式在金湖中学举行。近年来,我县积极推行“健康第一”、“每天锻炼一小时、健康工作五十年、幸福生活一辈子”的现代健康理念,培养中小学生对体育、崇尚运动的健康观念和良好习惯。(陈昌华 张佳璐)

传 / 承 / 好 / 人 / 精 / 神
展 / 续 / 道 / 德 / 力 / 量

周晓平

助人为乐

周晓平,女,1956年9月生,江苏和成律师事务所副主任、金湖县荷都法普法艺术队队长。“坚守初心,担当普法责任,履行普法义务必须不折不扣”,是周晓平对自己的不二要求。28年来,周晓平孜孜不倦地前行在法律志愿服务路上,走进社区、企业、部队、机关、学校等开展普法宣传讲座千余场次,志愿服务时长超10000小时。她积极承办300多件法律援助案件,用专业知识维护弱势群体合法权益,得到基层群众的认可和称赞。周晓平荣获江苏省优秀志愿者、江苏省法律援助工作先进个人等称号,2022年荣登“江苏好人榜”。

争做社会的好公民 单位的好员工 家庭的好成员

金湖县文明办

金湖县人民医院
Jinhu County People's Hospital

陈奎 本版编辑

文明理事人人夸,歪风低俗人人厌。